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Uittreksel uit het register der Notulen van de Gemeenteraad 

Zitting van 4 november  2008 

Aanwezig:  
Kurt Vanryckeghem......................................................................... Voorzitter 
Rik Soens, Chantal Coussement, Kristof Chanterie, Jo Neirynck, 
Peter Desmet, Pietro Iacopucci, Henri Dewitte................................. Schepenen 
Freddy François, Veerle Deconinck, Jules Godefroid, Willy Benoit, Georges 
Vantieghem, Mario Verhellen, Guy Adams, Jaak Lefevre, Maria Polfliet, Xavier 
Wyckhuyse, Guy Van den Eynde, Joost Kerkhove, Davine Dujardin, Bart Kindt, 
Connie Devos, Ann-Sophie Kindt, Heidi Vandenbroeke, Els Naessens, Bruno 
Lahousse, Hilde Dewever, Henri Destoop, Dieter Alyn, Delphine Cloet, Griet 
Deleersnyder, Christel Markey......................................... Titularis-raadsleden. 
De Langhe Guido: ............................................................................................. Secretaris.
 

26. Voorwerp:  Openbare zitting: goedkeuren nieuwe subsidieregelementen sportclubs vanaf 
01/01/2009 

  d. opheffen reglement subsidie voor uitzonderlijke sportmanifestatie en 
goedkeuren subsidiereglement organisatie sportmanifestaties door een erkend 
organisatiecomité 

De Raad, 

Gelet op de gemeentewet; 

Gelet op het gemeentedecreet; 

Gelet op het decreet houdende de subsidiëring van gemeente- en provinciebesturen en de Vlaamse 
gemeenschapscommissie voor het voeren van een Sport voor Allen- beleid; 

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 28/03/2006, waarbij het subsidiereglement voor 
uitzonderlijke sportmanifestaties werd goedgekeurd; 

Overwegende dat door de subsidiereglementen werkingssubsidies competitieve en recreatieve 
sportverenigingen beloond worden voor uitzonderlijke sportmanifestaties; 

Overwegende dat sportclubs geen twee keer mogen in aanmerking komen voor subsidiëring van 
dezelfde manifestatie;  

Gelet op het positief advies vanuit de Algemene Vergadering van de Sportraad op 2 oktober 2008; 

Gelet op de besprekingen in de commissie externe zaken dd. 28 oktober 2008; 

Met meerderheid van stemmen; 

 

Besluit : 

Art 1: Het subsidiereglement voor uitzonderlijke sportmanifestatie goedgekeurd in zitting van de 
gemeenteraad van 28/03/2006, wordt opgeheven met ingang van 01/01/2009; 

Art 2: Het nieuw subsidiereglement Organisatie van sportmanifestaties door een erkend 
organisatiecomite wordt goedgekeurd; 



Art 3: Het reglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig art 186 en 187 van het gemeentedecreet. 
 

 
Gedaan in bovenvermelde zitting 

Namens de Gemeenteraad 
(get.) Guido De Langhe  
Secretaris 
 

(get.) Kurt Vanryckeghem
Voorzitter

Voor eensluidend afschrift 
Waregem, 12 november 2008 

Guido De Langhe 
Secretaris 

 

Kurt Vanryckeghem
Burgemeester

 



 
Subsidiereglement organisatie van sportmanifestaties door een erkend Organisatiecomité 
Het betreft hier een stedelijke toelage voor die Waregemse verenigingen die als 
organisatiecomité erkend worden (zie erkenningsreglement) en een bijzondere 
sportmanifestatie organiseren waarbij voor het grote publiek de actieve sportbeoefening 
bevorderd wordt en/of met een bijzondere uitstraling voor de stad. 
Deze bijzondere subsidie is vermeld op een afzonderlijk begrotingsartikel.( 76406/332-01) 
Iedere aanvraag zal afzonderlijk onderzocht worden en het College van Burgemeester en 
Schepenen zal een beslissing nemen na voorafgaand advies van de stedelijke sportraad. 
 
Teneinde een deskundig oordeel te kunnen vellen over de eventuele grootte van de 
ondersteuning, moet een dossier voorgelegd worden dat volgende gegevens bevat : 

- een degelijke gemotiveerde toelichting over het sportevenement zelf : datum, plaats, 
uitgenodigde deelnemers (reikwijdte van doelpubliek), programma, drukwerk…. 

- een begroting (inkomsten en uitgaven), inclusief een overzicht van de financiële, 
materiële en logistieke behoeften, een publiciteitsplan en/of mediaplan 

- organisator : juridische structuur, samenstelling organisatiecomité 
 
Bijkomende bepalingen : 

- het evenement moet plaatsvinden op het grondgebied van Waregem en dient 
toegankelijk te zijn voor iedere geïnteresseerde. 

- de bijzondere subsidie kan slechts voor één activiteit per vereniging jaarlijks 
toegekend worden  

- de vereniging mag geen winstoogmerk nastreven en de subsidie mag enkel aangewend 
worden voor het doel waarvoor zij is toegekend 

- subsidiecriteria : 
o regionaal karakter : max. 250 euro 
o provinciaal karakter : max. 400 euro 
o nationaal en internationaal karakter : max. 800 euro 

- de subsidie zal enkel uitbetaald worden nadat een stavingsdossier door het College van 
Burgemeester en Schepenen werd aanvaard 

- het stavingsdossier moet gepaard gaan met een verklaring van juistheid en 
volledigheid van de voorzitter en secretaris 

- ingeval van bewezen onjuiste gegevens kan het stadsbestuur de subsidie terugvorderen 
- in alle publiciteit moet vermeld worden : met medewerking van stad Waregem en een 

uitnodiging dient gericht te worden aan de sportraad en aan het College van 
Burgemeester en Schepenen. 

- Sportmanifestaties die reeds in aanmerking komen voor subsidie onder een ander 
begrotingsartikel van de stadsbegroting komen niet in aanmerking voor deze subsidie.  

 
 
De aanvraag dient via een speciaal daartoe bestemd formulier  

- voor manifestaties in de eerste helft van het jaar (januari- juni)  
uiterlijk tegen 15 oktober van het voorafgaandelijk jaar van de sportmanifestatie 
gericht te worden aan het College van Burgemeester en Schepenen, Gemeenteplein 
2, 8790 Waregem. 

- voor manifestaties in de tweede helft van het jaar (juli-december) 
uiterlijk tegen 15 maart van hetzelfde jaar van de sportmanifestatie gericht te 
worden aan het College van Burgemeester en Schepenen, Gemeenteplein 2, 8790 
Waregem. 



 
 
Na kennisname vanuit het College wordt door de sportraad advies verstrekt over de betrokken 
aanvraag in de eerstvolgende bestuursvergadering. Het gemeentebestuur stelt de aanvrager na 
het advies van de sportraad in kennis van de uiteindelijke beslissing. 
 
 


